

追星令我改變

陳藍藍 中三禮

「追星」，顧名思義是指崇拜和追隨偶像。至今為止，大眾對「追星」的看法向來是褒貶不一的。有人認為「追星」不過是用來消遣娛樂，是無傷大雅的小事，而有人卻認為「追星」毒害了青少年的思想，影響學業。科·達勒維耶曾經說過：「榜樣的力量是無窮的。」所以對我來說偶像更是一種榜樣，他們像一盞燈指引我們向光明前進。而在追隨偶像的這條道路，我汲取了他們身上的優良品質，從而改變了我，激勵了我去成長。

回想小時候，那時我還沒有追星，因為我覺得追星是一件浪費時間的事，所以我的人生沒有什麼樂趣，遇到不開心的事也不懂得如何排解，身上總是承載著負能量，對身邊的人和社會也漠不關心。直到有次偶然的機會，我陪朋友去看了一場演唱會，它改變了我對「追星族」的看法，也為我的人生開闢了新道路。

直到演唱會開始的那一刻，我都不了解主唱的歌手是誰，但奇怪的是，當他一開口的時候，我如同被施了魔法般，被他的歌聲深深吸引住了。耳邊都是些狂熱粉絲的呼喊聲，她們激動得滿臉通紅，滿頭大汗。這是我第一次直觀的感受到粉絲對偶像擋不住的喜愛，原來表達喜愛的方式可以那麼直接、那麼熱烈。揮舞的熒光棒，激動的人群，搖滾的音樂，閃爍的燈光，我置身其中，也被這炙熱的氣氛所感染，情緒激昂。而那場演唱會讓人大開眼界，大為震撼，促使我踏入了追星這條道路。

我並不像其他粉絲那樣大量購買偶像的周邊、代言產品等，而是去觀察他。有句話我覺得很好——「喜歡一個人，始於顏值，陷於才華，忠於人品。」或許一開始確實會被表象所迷惑，但長久支撐你喜歡他的原因一定是他良好的品行。有一次，當我因為懶惰而拖延學習時，看到一則採訪，我才知道原來我追隨的偶像從小父母離異，他與媽媽一起生活，後來更遠赴韓國進行練習生培訓。長年累月的訓練都沒有壓垮他，就是為了有朝一日能登上舞台，為此他不惜等待了五年。我被他堅韌不拔的毅力震撼到了，心想：「連我的偶像都這麼努力，我怎麼可以給他丟臉呢？」從此以後，每當我想放棄某些事物

時，總會想起他，「是啊，有人在背後默默努力，我怎麼可以就此放棄。」多虧了他，我的「懶惰症」也被治好了。

每個人的人生都不可能是一帆風順，就連無限風光的他也經歷過很艱難的時段，那時候他因為網絡上爆出了一大堆莫須有的罪名，而遭受公司的冷藏。我永遠記得那些「鍵盤俠」，他們就像惡犬一樣，聞到一點腥味就迫不及待的咬上去，也不管是非對錯，對他們來說網絡只是用來發洩自己負面情緒的地方，他們從不會站在對方的角度去思考。因為他們的抨擊和辱罵，導致他被冷藏了一年。或許對普通人來說一年的時間算不了什麼，但對於一個風頭正盛的流量明星來說卻是致命的，這代表他在這一年裡沒有任何關注度。當我再次在電視上見到他時，他已不復當年的樂觀積極，臉上也失去了笑容，但他還是回來了，頂著壓力和抨擊站回我們的面前。現在，他已經成為了頂流明星，看著他一路走來的艱辛，我感到很驕傲，「看，我喜歡的明星就是這麼厲害，沒有挫折能夠打倒他。」史鐵生曾經講過：「且視他人之疑目如盞盞鬼火，大膽地去走自己的夜路！」曾經，我或許很在意別人對我的評價，總是把自己當成一份答卷，期望能得到好的分數。但現在，我只在意自己是否滿意，我要給自己交上一份完美的答卷！而不是任由他人評頭品足。

在追隨偶像這條道路，我學會了要堅持不懈地努力，才會獲得成功；我也學會了不要在意他人的目光，要聆聽自己的心聲。偶像是一把雙刃劍，它可以引領你走向光明的道路，也可以迷惑你墜入深淵。重點在於我們要擺平心態，找到值得追隨的偶像，我希望追隨偶像的過程一定很勵志，或許會心酸，希望你們能陪著她/他走過低谷，攀上高峰，因為他們改變了你的人生，令你受益匪淺。